

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

Ежедневная газета Нижегородского краевого комитета ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Я. Свердлова, д. № 23-24.

Телефон 4-07. Телефон отдела подписки и обозрений 86-6

Пятница, 14 марта 1930 г. № 60 (215).

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА» — на заводе
„КРАСНОЕ СОРМОВО”

В ШТАБ ГИГАНТА — КОМСОМОЛЬСКИЙ ЭНТУЗИАЗМ

СОРМОВСКАЯ „БРИГАДА В ПОМОЩЬ ДИРЕКТОРУ“
ОТЫСКАЛА ПРИЧИНЫ МНОГИХ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ НЕПОЛАДОК

Блестящий опыт этой бригады вызвал к жизни
несколько новых комсомольских бригад

Прорыв первого квартала на заводе «Красное Сормово» заставил комсомольскую организацию глубже вникнуть в жизнь производства. 9 февраля сормовский комсомол слушал доклад директора завода т. Войнова о работе завода за первый квартал и о перспективах на будущее.

В ПОМОЩЬ ДИРЕКТОРУ

На этом совещании комсомольцы Сормова дали слово упорно добиваться выполнения промфинплана и ликвидации прорыва. 5 комсомольцев-производственников были выделены в помощь директору завода. В пятницу вошли: Ф. И. Комаров — слесарь дизельного цеха, имеющий семилетний производственный стаж, член ВЛКСМ с 1924 года, член ВКП(б) с 1925 года, техникум; Б. И. Белопросов — слесарь-бригадир механического цеха, с 11-летним производственным стажем, премированый ударник, член ВЛКСМ с 1924 года, член ВКП(б) с 1925 года, техникум; И. П. Гнеушев — разметчик судоверфи, ударник, член ВЛКСМ с 1923 года, член ВКП(б) с 1929 года, заместитель секретаря судколлектива ВЛКСМ рабфаковец; В. Степанов — модельщик-производственный стаж 8 лет, член ВЛКСМ с 1922 года, член ВКП(б) с 1922 года, председатель районного штаба легкой кавалерии, слушатель курсов по подготовке в ВУЗ и П. Шумков — слесарь паровозного цеха, член ВЛКСМ с 1926 года, кандидат ВКП(б), ударник член бюро крупной комсомольской ячейки, техникум.

Бригада получила задание выявить места в заводе, узнать, насколько административно-технический персонал воспринял единогласие, изучить состояние трудодисциплины и проверить выполнение приказов директора по заводу, а также решений правительственной комиссии.

СЕРЬЕЗНО, ВНИМАТЕЛЬНО ИЗУЧАЛИ РАБОТУ

Директор специально инструктировал бригаду о том, как вести обследование. Являясь в цехах или отделах, бригада прочитывала протоколы производственные совещаний и приказы директора, беседовала с рабочими, брала материалы о группе легкой кавалерии и, таким образом, сразу становилась в курс дела.

У руководителей цехов члены бригады спрашивали о причинах непорядков и, выслушав словесные оправдания и объяснения, требовали их документального подтверждения. Если такого не имелось, бригада проверяла правильность обяснений, данных адмтехперсоналом, в цеху. Случалось, что адмтехперсонал обманывал бригаду.

Выяснив какой-нибудь вопрос, бригада общалась материала в рапорт на имя директора. Рапорт направлялся через помощника завед. отделом, бригада предлагала приказом устранить недостатки, тормозящие планомерную работу цехов, и привлечь виновных к ответственности.

ПЛАТФОРМЫ

ПЕРЕСТАНУТ ГУЛЯТЬ

В транспортном отделе бригада обнаружила, что платформы бестолково разгуливают в заводе по месяцу, в то

Трофеи ударников



Заводом «Кр. Сормово» в 1928 г. установлен на Ярославской ф-ке «Кр. Переход» двигатель «МАН». Клапаны для двигателя ДЕЛАЮТСЯ ДО СИХ ПОР. Из-за этого фабрика получила большие убытки. На ФОТО. Незаконченные снимки лежат в дизельном пачке.



Ударная бригада в помощь директору.

время как ежедневно 300—400 требований на платформы не удовлетворяются. Несвоевременная подача осевой заготовки для кузнецкого, полускатного цехов и вагонного отдела — произошла как раз из-за неразберихи с исполнением платформ.

Кулисные валы для модернизации паровозострояния, покатавшись по заводу три недели, были разгружены снова на том складе, где их грузили. Несвоевременная подача угля для турбопроводного цеха вызвала двухчасовой простой. В стальном цехе ежедневная недодача платформ вызвала завал в складах и проходах цеха. В кузнецком цехе лежат до 600 тонн готовых изделий. В первом квартале 1560 платформ было поставлено не на место. Налицо нечеткость, нераспорядительность в работе руководителей транспортного отдела.

По материалам бригады вынесено несколько выговоров администрации и техническому персоналу отдела. Причины необходимы дать отделу хорошего специалиста по транспорту. Райком комсомола сменил за бездеятельность руководство ячейки транспортного отдела, внимание общественности обращено на улучшение работы.

**ОБРАЗЧИКИ
ЦЕХОВОЙ ЗАМКНУТОСТИ**

В механическом цехе поломался единственный на заводе токарный станок для нарезки червячной резьбы. Этот станок не ремонтировался целый месяц, о чем цеха, зависимые от него, не были уведомлены. Произошел большой простой. Заведующему и техникуму отдела оборудования поставлено на вид за халатное отношение к делу. Станок был срочно отремонтирован.

Из-за неупорядоченности в работе обрабатывающих цехов судоотдела детали с опозданием выходят из обработки. Материал во вторую судоюму попадает через два, два с половиной месяца, случаются потери, переделки шаблонов, — все это задерживает сборку судов. Много брака, зачастую не доходит до администрации.

Чтобы найти виновных, бригаде часто приходилось обследовать ряд цехов, сопоставляя их «оправдания».

Зав. клепальным цехом судоотдела, не выполнив распоряжения вышестоящего адмтехперсонала, докладывал, что выполнил. Бракованные на шунте № 5 2000 шт. заклепок зав. отделом, инженер Лебедев предложил срубить и исправить, а Рукавишников, не исправив их, донес: «выполнено». Рукавишникову урезаны права и вынесены тюремные взыскания.

**СНАБЖЕНИЕ
МАТЕРИАЛАМИ УЛУЧШИЛОСЬ**

Причины больших задержек в снабжении завода материалами (например, железом от ВМС и электрооборудованием от ВЭО), ставивших под угрозу план судостроения, были тщательно изучены бригадой. Бригада снабжалась с комсомольскими коллектиками заводов «Динамо», «Электрик», «Колома», и т. д. и добилась ускорения снабжения.

Бригада в помощь директору завода «Красное Сормово» — Комаров, Белопросов, Гнеушев, Платформа (№ 538) с осями со склада железа до кузницы «путешествовала»

СЕЛИ В ДЕКЛАРАТИВНУЮ ГАЛОШУ

Дав торжественное обещание активно участвовать в перестройке профработы, комсомольцы на отчетных собраниях цехпрофорганизаций «голосуют» пятками

„РАЙКОМ НАБЛЮДАЕТ“..

Комсомол не раз дрался с профсоюзами за лучшее обслуживание масс, за формы, обеспечивающие быстроту и поворотливость в работе, за классовую четкость линии, против трэд-юнионистских тенденций в профдвижении Советского Союза.

Не раз произносились горячие клятвы всемерно помогать профсоюзам перстраиваться лицом к производству. Сормовская организация комсомола не отстала в декларациях.

Совсем недавно — 7 марта — совещание актива Сормовской организации приняло резолюцию, озаглавленную: «Программа боевых действий на март».

В этой самой «программе боевых действий», в самом последнем ее пункте, сказано буквально следующее:

«Призвать всех комсомольцев, беспартийную рабочую молодежь и всех ударников на собрания по отчетам и перевыборам завкома, руководствуясь в участии в перевыборах решениями конференции рабочей молодежи...»

Насколько декларация стала жизнью?

У главной проходной «Красного Сормова» стоит только что сделанный плакат: на одной стороне — разевающееся красное знамя с надписями: закалочная мастерская — 91,4 проц.,

ремонтно-строительный — 91 проц.

На другой стороне — корабль-галоша плывет с сидящими в ней людьми и текст: механический — 70 проц.,

ваг.-слесарно-сборочный — 46 проц.

Это наглядная сводка успехов и провалов отчетной части перевыборной кампании профорганизаций завода «Красное Сормово».

12 марта должны были пройти отчеты в 18 цехах, и в трех цехах, в которых сорвались отчеты 11 марта.

Из этого количества сорвались собрания в пяти цехах, или 27 проц. Сорвали собрания цеха: механический, чугунно-литейный, модельный, вагонно-слесарно-сборочный, центральная контора вагонного отдела, т. е. среди цехов, сорвавших отчеты цехпрофорганизаций, оказались два производственных кита — механический и чугунно-литейный.

СЛОВА ОСТАЛИСЬ СЛОВАМИ

Свою декларацию сормовские комсомольцы не выполнили, большая долгина за срыв собраний ложится и на комсомол.

В самом деле: из 232 рабочих чугунолитейников пришли на собрание 106.

Из 33 комсомольцев этого же цеха пришло на собрание 8. В электрическом цехе, где собрание прошло очень активно из всей комсомольской ячейки, пришел на собрание один секретарь ячейки. В модельном из 30 цеховых комсомольцев на собрание пришло 3. В механическом, где процент молодежи особенно велик (из 800 рабочих свыше 200 молодежи), в токарно-станочном отделе, имеющем опять-таки в своем составе около ¾ молодежи — собрание сорвалось именно из-за нейвики молодежи.

Комсомольские бюро совершенно не чувствовали за собой ответственности. Модельщики, например, кидают друг на друга, секретарь сам не был на собрании: им было проведено только оповещение, резолюция актива осталась неизвестной массе. Цехпрофбюро модельного цеха говорит, что оно абсолютно не чувствовало присутствия комсомольцев в цехе.

Чугунолитейщики торжественно вывесили плакаты, призывающие на собрание, дали слово быть всем на нем... явилось 8 из 33.

Механическая ячейка вместе с профбюро провела формально-великолепную подготовку: по цеху были размещены планы, 22 агитатора были брошены.

Трофеи ударников



2 недели, вместо полагающихся нескольких часов.

ОТКРОВЕНИЯ ПОГАНЫХ ЛЮДЕЙ ДВА ПИСЬМА ЧУЖАКОВ В КОМСОМОЛЕ

На практическом деле проверить устойчивость и классовую выдержанность каждого комсомольца!

„Я в колхоз не пойду“

Шебаленковым нет места в комсомоле

Письмо не датировано. Написано оно только для подруги Дуси Скурихиной. Вот некоторые выдержки из этого письма:

— Ну, дела наши, как общественные, так и мои личные идут хорошо. Пожалуй, на последнем фронте положительных результатов больше, чем по весенне-посевной кампании.

Встретила я одного человека, т.е. он сам приехал. Это был инструктор Нижкраймассоюза. Работает он в г. Котельниче. Парень с высшим образованием, 26 лет, не очень красивый, но ничего. Похож на Бориску Вахмунина. И он, оказывается, в меня по уши! Я с ним на одной квартире жила два дня, тут и познакомились. А потом я уехала в РИК. Он хотел в сельсовете прожить еще неделю после меня, но он следом за мной на второй день и приехал, и прямо ко мне прошел. Пока он жил в Тоншаеве (Котельничского округа. А. Б.), каждый вечер ходил ко мне. Сидит, понимаешь ли, часов до 3 утра. Я стану гнать его, а он, — ну-ка, подумай, — ревет, как ребенок, на колени передо мной становится! Ну, прямо, я еще не видела таких дураков. Уехал в Котельнич и уже три письма прислал.

А сегодня я получила письмо, да, ой, какое еще! Ванька Волков приехал домой в Сончурск. И вот теперь не знаю, что я буду делать. Сразу два жениха, а я ведь в одном экземпляре! Ну, ладно, о дальнейших успехах сообщу. Наднях от Решетникова получаю письмо от третьего жениха. Он тоже зовет к себе в Свердловск. Ну, и напастя на меня в 30 году!

Ну, ты советуешь мне вступить в колхоз. Так нет, хотя и не по-комсомольски это будут слова, но все же я скажу — в колхоз я не пойду. К чертам с колхозами-то! У меня ведь ни муж, ни дитя. Или я пропаду одна.

Ну, а ты тоже работай на фронте с кулаками и одерживай победу над мужчинами, которые тебя окружают. К чертам! Что их, ослов, жалеть! Крой, пока можно! Бери от жизни все, что можно!

Ну, Дуська, пока!
С приветом Нюрка.
Вот и все письмо.

Котельнический окружком комсомола должен разыскать Нюру на тоншаевской территории и освободить ее от комсомольских нагрузок.

Пусть она берет от жизни все, что может, но уже без комсомольского бедства в кармане. Комсомоду нужны не завоевательницы мужских сердец, а воины за коллективизацию!

А. Балуев.

Лучший рабочий молодняк идет в ряды ленинского комсомола. Он идет в комсомол, чтобы принять активное участие в строительстве социализма.

Вместе с лучшими пролезают в комсомол и чужаки, люди, не интересующиеся социалистической стройкой. Они свое пребывание в комсомоле используют для достижения личных выгод и преимуществ.

Яркой иллюстрацией такого сорта людей служит письмо к матери, по сланное комсомольцем Александром Шебаленковым. Он в письме пишет:

— Здравствуй, милая мамаша. Шлю тебе сердечный привет и желаю от господа бога доброго здоровья...

Пожелав матери «от господа бога здоровья», комсомолец Шебаленков дает старухе совет:

— Милая мама, мы мне пишешь, что у вас записываются в коммуну. Милая мамаша, я прошу тебя — не записывайся. У нас здесь тоже есть коммуна и нас привлекают вступать в нее...

Выдумав бессовестную ложь о привилегии ити в коммуну, Шебаленков дает такую характеристику коммуне и коммунарам:

— Но, мама, как живет эта коммуна? — спрашивает Шебаленков. — Очень плохо. К нам никто не идет. Мама, у них все общее и общий котел. У них каждый день скандал и очень нехорошо.

Коммунары для Шебаленкова «они». Шебаленков не хочет быть коммунаром, с «ними» ему не по пути.

— Мама, я не знаю, как бы нас не привлекли вступать, но как-нибудь отбогтаюсь, а к нам не пойду.

Шебаленков истопник. Свободное от работы время он тратит для учебы на курсах шофера. Рассказывая о посту

плении на курсы, в письме к матери, Шебаленков приходит в восторг:

— О, какая радость! Меня приняли на курсы шофера. И не знаю, хожу ли я по земле, или по воздуху. Это очень обрадовало мою жизнь.

Но радость Шебаленкова не полная. — Хожу на курсы, а во всем плохом как-то неудобно.

Поэтому он просит мать выслать ему пиджак, брюки и ботинки.

— Пока до свиданья. Опиши, как твоё здоровье, я пока, слава богу, — закончил письмо любимый сынок.

А дальше Шебаленков сообщает матери свой адрес:

— Н.-Новгород, автозавод, ходоров, барак № 11.

Александр Шебаленков принят в комсомол на строительство автозавода. По официальной справке, выданной Чернослободским сельсоветом, Рязанского округа, Шебаленков значится сыном вдовы-беднячки.

Трудно сказать, отвечает ли справка сельсовета действительному положению вещей. Но бесспорно одно: Шебаленков чуждый для комсомола элемент, он использует все пути и методы, чтобы втереться в пролетарские ряды, иметь потеплее местечко и, осенняя себя крестовым знаменем, делать свое грязное дело — срывать коллективизацию.

Случайно попавшее к нам письмо Шебаленкова, написанное им своей матери, еще раз подтверждает, что о работе комсомольца, о его преданности делу социалистического строительства нужно судить не по голым фразам, а по практической работе, по тому, как тот или другой комсомолец выполняет решения партии и комсомола.

Письмо Шебаленкова не только частный факт. Оно должно повысить нашу настороженность к своим рядам.

А. Ер-ко.



СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ АКАДЕМИИ НАУК. В Ленинграде подписан договор социалистического соревнования трех академий: Академии Наук СССР, Всеукраинской и Белорусской Академий. На снимке: президент Академии Наук СССР Карпинский подписывает договор.

ского округа и Марийская автономная область.

По РСФСР — Нижегородский край по льну занимает второе место. К концу пятилетки в продукции полеводства, товарность льна займет 52,8%. 11 льноводных районов уже перешли на сплошную коллективизацию. Отсюда повышается ведущая роль льноводства.

Но над этим вопросом до сих пор слабо работают комсомольские организации льноводных районов. Создаваемое краинкомом ВЛКСМ, совместно с Крайльносоюзом, совещание комсомольцев-льноводов, является первым решительным шагом к быстрой разрешению проблемы льноводства и определению роли комсомольских организаций в льноводческих районах.

В решениях VIII съезда ВЛКСМ сказано: «Комсомол должен участвовать в развитии сельского хозяйства, в строгом соответствии с планами развития и специализацией его в каждом районе по линии его коллективизации и кооперирования». В большинстве районов (особенно Котельнич, Глазов, Шарья, Семенов и др.), в товарной части полеводства — льноводство выдвигается в качестве основной, ведущей культуры.

В качестве основных задач перед комсомольскими организациями льноводных районов следует поставить: перевод льноводческого хозяйства на высшую ступень коллективизации; борьба за высокие урожаи, расширение посевных площадей. Вот пути и способы восстановления льноводческого хозяйства.

Развитие льноводства находится в тесной связи с развитием промышлен-

ности и экспорта. Поэтому совещание должно будет поставить конкретно следующие задачи:

В 2-летний срок на 100% коллективизировать сельское хозяйство основных масс льноводческих районов, принять все меры к поднятию товарности льноконоплеводческой продукции. Закрепление, организованных на 1 марта 1930 года 11 районов, льноводных сплошных коллективов; организация новых колхозов и районов сплошной коллективизации. Укреплять батракко-бедняцкое ядро в колхозах, а для этого вести систематическую работу с батраками и беднотой, принимать активное участие в ликвидации кулачества, как класса, в районах сплошной коллективизации. Немалое внимание комсомольские организации должны уделять организация труда и быта в колхозах, использования тяговой силы и инвентаря, обобществлению средств производства, скота, установлению границ земельной площади, постройке льнообделочных заводов, своевременному завозу машин, организаций машинно-конных станций.

Вместе с этим, надо добиться 100% выполнения поставленных перед льноводческой кооперацией в весеннюю посевную кампанию задач.

Комсомол края должен выделить сотни лучших комсомольцев, организаторов колхозов, в аппараты льноводческой кооперации, на строительство льнообделочных фабрик и заводов.

Всю эту работу надо проводить в ударном порядке, на основе организаций ударных групп, широко организуя социалистическое соревнование.

Льноводческим округам и районам комсомола необходимо будет организовать длительный поход за леном!

И. Мошкин.

НИЖЕГОРОДСКИЙ КРАЙ

по телеграфу, телефону и специальной почтой от наших корреспондентов

Новые фабрично-заводские школы

ВЫКСА. Весной начнется постройка новой фабрично-заводской школы. На строительство потребуется 295 тыс. рублей; отпущено пока 145 тыс. рублей.

В первый же год учебы в школу будет принят 425 чел.

МУРОМ. В настоящем строительном сезоне начнется постройка школы ФЗУ, стоимостью в 323 тыс. рублей.

В первый год в школу будет принят 420 человек.

КУЛЕБАКИ. На строительство школы ФЗУ в текущем году потребуется 450 тыс. рублей.

При первом приеме в школу будет зачислено 630 чел.

МОРДОВЩИКИ. Постройка новой школы ФЗУ уже началась.

Общая сумма стоимости строительных работ равняется 213 тыс. рублей.

стройке школы-девятилетки, которая уже подведена под крышу.

К концу строительного сезона предполагается закончить постройку коммунальной бани, пропускной способностью 135 чел. в час.

По предварительной смете, постройка амбулатории обойдется в 200.000 р., школы-девятилетки — в 300.000 руб. и бани — в 150.000 руб.

В области жилищного строительства в этом сезоне горсовет предполагает сделать закладку 2 трехэтажных домов и достроить два трехэтажных дома. Стоимость 4 домов — 310.412 руб.

Затем будет произведена большая работа по устройству подъезда на железнодорожной станции и по благоустройству города.

Кулаки убили организатора колхоза

ПОКУШЕНИЯ И ПОДЖОГИ В АРАЗАМСКОМ ОКРУГЕ

АРАЗАМС. В с. М. Мамлеевка, Лукяновского района кулаками убит организатор колхоза — коммунист Новиков.

Ведется следствие.

В с. Атингееве, того же района кулаками произведено покушение на убийство бедняка-общественника.

В дер. Н. Мочалеях, Краснооктябрьского района кулаки подожгли дом колхозников братьев Юсовых. Дом колхозников сгорел до тла.

Кулаки — поджигатели привлечены к ответственности.

ПРОХЛОПАЛИ МЕСЯЧНИК СБЕРЕЖЕНИЙ КОМСОМОЛЬЦЫ

Нижегородского городского района и первого кожзавода Вятки

«Обломовщина» в гор-районе

Месячник проспал

Я занят размышлениями о перестройке методов профсоюзной работы.

Ты занят составлением календарно-планов работ Окружкома комсомола.

Он занят вопросами постановки партучебы.

Они три часа подряд боятся над чем-то другим.

Все мы загружены, все мы завалены, засыпаны срочными делами.

Я должен прочитать три брошюры по профработе. Перед тобой на столе — «Известия ЦК ВЛКСМ», «Юный коммунист» и «Комсомольский агитпропработник». Он внимательно читает журнал «Большевик»...

Сегодня я на профсобрании делаю доклад. Завтра на пленуме Окружкома делаю доклад ты. После-завтра на партактике заводского коллектива он всем расскажет «О проблеме мяса».

Безусловно, мы все можем произвести и «товарообмен». Если понадобится поменяться «ролями» — мы ими меняемся. Узкими знатоками, знатоками только своего дела мы не будем.

Ты, активистка-комсомолка, должна знать о задачах, стоящих перед профсоюзами. Я должен читать и «Юный коммунист», и «Известия ЦК ВЛКСМ», и «Комсомольский агитпропработник».

В фабзавке Вятского кожзавода № 1, как видимо, сидят люди совершенно другого типа, нежели ты, я, или он. Заставь их «специализироваться» только по одному вопросу, они и «лоб готовы разбить». За другое дело они не возьмутся. «Боже упаси»...

Люди из фабзавка Вятского кожзавода № 1 считают, что профработу увязывать с важнейшими политическими кампаниями, проводимыми партией и советским правительством, совсем необязательно.

Имеются сведения, что заполнение прорызов в промфинплане их не касается.

Вероятно, вербовка в ударные бригады для фабзавкомовцев является также делом десятых.

Они сейчас заняты только вопросом перестройки профсоюзной работы.

Работники сберкассы неоднократно напоминали фабзавку о том, что на заводе необходимо срочно развернуть работу по проведению «месячника сбережений», и... неоднократно «натыкались» на ответ:

— Да погодите вы... Некогда нам... Выдумали тут месячники разные... Фабзавку некогда этим заниматься... Сейчас мы все внимание сосредоточили на перестройке профсоюзной работы...

Им некогда!

А в результате, на заводе по «месячнику сбережений» не сделано ничего. В члены сберкассы вступило только два вкладчика.

Неизвестно, каково мнение об этом у комсомольской ячейки завода. Может быть

РАБОТА НА ХОЗЯЙСТВЕННОМ ФРОНТЕ— ГЛАВНАЯ РАБОТА КОМСОМОЛА

КОМСОМОЛЬСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЕЩЕ НЕ ПЕРЕСТРОИ-
ЛИСЬ, НЕ ПОВЕРНУЛИСЬ ЛИЦОМ К ХОЗЯЙСТВУ

ВЫХОДИТЕ В ПЕРВЫЕ РЯДЫ БОРЦОВ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Нолинская городская
организация не перестрои-
лась
з глубить, расширить,
изжить...

Городская организация комсомола разваливается. Ячейки не работают. Комсомольцы на собрания не ходят. Роста нет. В проведении важнейших политических кампаний ячейки не участвуют. Надо, что-то предпринять...

Такие разговоры можно было слышать в Нолинском окружкоме комсомола в октябре и ноябре прошлого года. Эти же разговоры были в январе. Наступил февраль, а разговоры о развале городских ячеек идут, идут и идут...

Обследовав несколько ячеек, окружком составил огромные акты, написал огромные резолюции о необходимости улучшения работы. В резолюциях черным по белому значилось: нужно углубить, нужно расширить, нужно изжить...

Формально составленные акты и резолюции ни к чему не привели.

Организации нужна была здоровая ветряска, настоящее руководство, практическая помощь. Этого не было и нет.

44 ПРОЦЕНТКА

В городе из 66 ячеек—ни одной производственной. Во всей организации рабочих и батраков 22,6 проц., а служащих—44. Они дают о себе знать.

«Комсомольцы», когда-то сумевшие себя зарекомендовать, заручившиеся комсомольским билетом, заработавшие портфель и «чин», считают уже комсомол и общественную работу делом второстепенным.

Видя такое положение, рабочая и батракская молодежь в комсомол не идет

КЛАССОВАЯ СЛЕПОТА

КООПЕРАТИВНАЯ ЯЧЕЙКА

В кооперативной ячейке 28 комсомольцев. С весны ячейка не работала совершенно, несмотря на то, что перевыборы бюро в ней были проведены 3 раза.

Рационализация торгового аппарата, снижение цен на товары, борьба с частником через лучшее обслуживание покупателей, социалистическое соревнование—вот круг основных вопросов работы кооперативной городской ячейки.

На деле от всего этого ячейка стоит в стороне. С ноября в ячейке не было даже собраний.

Потребчество около половины товаров закупало у частников. Экономическое вредительство в аппарате принесло несколько тысяч рублей убытка. Аппарат ГорПО засорен чужаками. Комсомольский магазин (заведующим которого является секретарь ячейки)—самый плохой магазин в городе. Ячейка болеет классовой слепотой.

БУДУЩИЕ «СТРОИТЕЛИ»

НОВОГО ОБЩЕСТВА

Советская ячейка также лицом к хозяйственным задачам не повернулась. Проводит политику партии и правительства, борясь за проведение классовой линии ячейка «не пытается». Классовое искажение в окружде-ниях прошли мимо ячейки. Вопрос о весенном севе ячейкой не обсуждался до февраля.

В чистке аппаратов суда, прокуратуры и адмотдела ячейка не участвовала. Легкая кавалерия, взявшаяся за обследование учреждений, обследование до конца не довела.

Комсомольцы школьных ячеек заряжены ессенинцией, упадничеством.

— Жизнь надоела. Скучно. Пора кончить жить!—говорят эти будущие «строители» социалистического общества, подкрепляя свои слова отправлениями суплемой и эссенцией.

БОЕВЫХ ТЕМПОВ

В БОЕВОЙ РАБОТЕ НЕТ

Сейчас вся советская общественность привлечена к работе по выполнению плана величайшего социалистического наступления—весенне-посевной кампании. В Нолинском округе 6 районов переводятся на сплошную коллективизацию. Осуществляется лозунг: ликвидация кулачества, как класса. А городская организация комсомола стоит в стороне от этих важнейших политических и хозяйственных задач. Боевых темпов в боевой работе нет. На новые рельсы организация не перешла, оча-

не перестроилась. Окружком послал в районы на посевную кампанию несколько комсомольцев и... все. Остальная масса комсомольцев той работы, которую нужно вести, не ведет.

На последнее общегородское собрание, посвященное вопросу подготовки к весеннему севу, не явилось более половины комсомольцев. Присутствующие слушали доклад нехотя. В прениях не выступали. Собрание показало полное отсутствие интереса к работе вообще, и к работе посевной кампании, в частности.

ПОВЕРНУТЬСЯ ЛИЦОМ
К ХОЗЯЙСТВЕННЫМ ЗАДАЧАМ

Систему работы организации должна перестроить. Всех случайно примазавшихся, из рядов комсомола нужно исключить. Необходимо увеличить рабоче-батрацкое ядро организации. Только тогда комсомол Нолинского округа сумеет правильно проводить политическую линию, сумеет повернуться лицом к хозяйственным задачам.

М. Иванов.

„Сидели, да звонили по телефону“

Комсомольский коллектив «III Интернационал» (Павлов) строит свою работу «по-старинушке». Ячейки коллектива на ярких примерах показывают свое неумение приспособиться к реконструктивному периоду.

О новых формах работы никто из комсомольцев не знает. При коллективе нет даже легкой кавалерии.

Ячейки коллектива руководителями рабочей молодежи на фабриках не являются. Социалистическое соревнование проходило мимо их.

На вопрос: «участвуют ли комсомольцы в производственных совещаниях», секретарь ячейки фабрики № 15 ответил: «Сказать не могу. Учета не ведут».

Комсомольцы частенько поддерживают обычай, ноющих о том, что на рынке «мало хлеба».

Во время перевыборов бюро на фабрике № 15 собрание ячеек срывалось 2 раза, а на фабрике № 14—3 раза. Это говорит о том, что комсомольцы совершенно не живут работой комсомола и не интересуются ею. Секретарь коллектива говорит:

— Работали мы из-под палочки. Приходится нажимать и нажимать.

К политическим и хозяйственным задачам комсомольцы фабрики относятся Серафимлино.

Ячейка фабрики № 15 за 6 месяцев не вовлекла в комсомол ни одного человека.

Партиприкрепленный характеризует работу ячейки так: «ребята совершенно разинтились. У всех замечается какая-то апатия. Никто совершенно не чувствует за собой ответственности. Работы у нас почти не было».

Один из комсомольцев рассказывает о том, как бюро коллектива организовало «живое» руководство:

— Сидели, да звонили по телефону, призывали, что нужно сделать, а как строить работу, не говорили.

Вот одна из телефонограмм бюро коллектива:

«Секретарям ячеек: явитесь сегодня (в такие-то часы) на заседание бюро коллектива. К неявившимся будут применены репрессивные (?) меры».

Не хватает только подписать телефонограмму какому-либо командующему армией, и она бы носила совсем строгий характер.

Руководство коллектива не смогло справиться с работой. Бюро районного комитета постановило его распустить. Сейчас произведены перевыборы бюро коллектива и бюро ячеек.

Коллективу нужно все свое внимание обратить на хозяйственную работу. Возглавить руководство ударными бригадами, группами рационализаторов, приложить все силы к выполнению промфинпланов,— вот основные задачи коллектива.

В. Ерофеев.

ПРАЗДНИК „ПЕРВОЙ БОРОЗДЫ“— ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ СЕВА

Комсомольцы-колхозники! берите на себя инициативу организации праздника

Праздник „Первой боро́зы“— ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ КОЛХО- ЗОВ К СЕВУ

(Беседа с председателем Крайколхозсоюза, тов. Н. Петровым)

Подготовка к проведению дня «Первой боро́зы» должна вестись под углом выполнения следующих задач: увеличения посевной площади, поднятия урожайности, выполнения производственных планов.

Сейчас колхозы должны начать подготовку ко дню «Первой боро́зы» и проведения проверок всех своих сил к весенней сельско-хозяйственной кампании.

В первых числах апреля такие проверки должны быть проведены без выезда в поле.

Проверка должна проходить примерно следующим образом.

Председатель правления на широком собрании колхозников зачитывает рабочий план. Проверяется количество семян и качество их сортирования. Выявляется готовность к работе лошадей. Во время проверки нужно установить, пригодность сбруи для лошадей. Точно устанавливается обеспеченность инвентарем в количественном и качественном отношении.

Затем нужно опросить всех колхозников, знают ли они свои обязанности, и что, и как они обязаны делать. Необходимо, также оповестить бригадиров об их обязанностях.

В проведении этих мероприятий должен заключаться первый этап подготовки ко дню «Первой боро́зы».

Вторым этапом, когда сойдет снег, должны быть пробные выезды в поле. После этого тотчас же нужно организовать пробные выезды целой бригадой, а в крупных колхозах целым отделением со всем необходимым инвентарем, семенами и т. д. В пробных выездах на практике должны быть проверены: готовность к севу в материальном отношении, руководство работой и распорядительность бригадиров и знания колхозниками своих обязанностей.

Все выявленные во время пробных выездов недостатки должны быть предметом широкого обсуждения на производственных совещаниях.

В день празднования «Первой боро́зы» выезды на работу должны проводиться на складах.

СЕВ ПРИБЛИЖАЕТСЯ

КОЛХОЗЫ НЕ ОБЕСПЕЧЕНЫ ИНВЕНТАРЕМ

В МУРОМСКОМ ОКРУГЕ СЕЯЛКИ ЛЕЖАТ НА СКЛАДАХ

Организуйте бригады содействия по продвижению сельско-хозяйственных орудий в колхозы

Улитка едет

Современная обеспеченность сельско-хозяйственными машинами и орудиями в значительной мере предопределяет успех весенней посевной кампании.

Работа по завозу и распределению машин и орудий на местах идет крайне медленными темпами. По плану, в крайний срок завезено 309928 плугов. На 1 марта в счет этого количества в округе и автономии края поступило 111035 плугов, или 35,8 проц. к плану завоза. Из завезенных плугов распределено только 35,4 проц. 73840 плугов лежит по складам.

Из 5000 сортировок, подлежащих завозу, завезено 2326 шт., из них не распределенными осталось 457.

В отчаянно-плачевном состоянии находится завоз сеялок. На 1 марта завоз сеялок, предусмотренный планом, выполнен всего лишь на 22,1 проц. Вместо необходимых по плану 16166 сеялок, на места поступило 3578.

При преступно-медленных темпах завоза, распределение идет также с медленностью черепахи. На складах к 1 марта лежало нераспределенными 1551 сеялка.

По завозу сеялок особенно неблагополучно в округах: Арзамасском (занесено 5,1 проц.), Шаринском (9 проц.) и Нижегородском (11 проц.) и Маробласти (7,6 проц.).

К установленной норме завоза сеялок подошли всего два округа—Нолинский—65 проц. и Муромский—62 проц. Все остальные округа в завозе сеялок позорно отстают. Но в отношении Муромского округа нужна существенная оговорка: там из 414 завезенных сеялок 314 лежат без движения на складах.

Сортировки—без решет ПРОВОЛОЧНАЯ ТКАНЬ ЛЕЖИТ НА СКЛАДЕ

Во время весенней посевной кампании сортировки зачастую не используются из-за недостатка проволочной ткани. В настоящий момент проволочная ткань является дефицитнейшим товаром, а в это время на складе Вотского отделения «Сельхозснабжения» лежит без использования.

Во время весенней посевной кампании сортировки зачастую не используются из-за недостатка проволочной ткани. В настоящий момент проволочная ткань является дефицитнейшим товаром, а в это время на складе Вотского отделения «Сельхозснабжения» лежит без использования.

Единственным отрадным облаком на этом мрачном горизонте бездеятельности и отсутствия подготовки к дню «первой боро́зы» являются школы крестьянской молодежи. В ШКОМ подготовка к празднику увязывается с подготовкой похода в колхозы и с реорганизацией их в школы колхозной молодежи.

Основной задачей школы ставят и организацию практической помощи колхозам в проведении сева и налаживания производственной практики учащихся в колхозах.

Но это единственно светлое пятнышко покрыто ручьями невнимания КрайОНО, которое практических мер в помощь ШКОМ не провело и не знает, как идет подготовка.

X.

дится с наибольшей организованностью и в торжественной обстановке. Накануне празднования, или в день самого праздника, все колхозы должны провести торжественные заседания с художественной частью.

В проверке готовности колхозов, и в проведении дня «Первой боро́зы» необходимо помочь от комсомола и беспартийной молодежи. Они должны явиться не только активными участниками всех мероприятий, но и быть застрельщиками и вести за собой весь колхоз.

Состав работников Колхозсоюза для проведения праздника выедет на места.

Места оставлены без литературы

В крае имеется до 7000 школ с сотнями тысяч учащихся. В связи с возможным движением за коллективизацию крестьянских масс перед школами встают особенно большие задачи при проведении дня «первой боро́зы».

Этот праздник так же должен противопоставляться поповской пасхе. По этому наряду с агитацией за полную очистку семян, за расширение посевной площади, за поднятие урожайности и выполнения колхозами производственных планов, подготовка и празднование дня «первой боро́зы» должна носить и антирелигиозный характер.

Однако, школы, занятые проведением целого ряда боевых кампаний, не только не приступили к подготовке к весеннему празднику но даже и не думают о нем.

КрайОНО пока ограничился тем, что дал школам методические указания в отношении художественного оформления праздника и на этом остановился. Никаких практических мероприятий Крайотдел Народного Образования до сих пор не принимал и пока нет никакой уверенности, что предпримет что либо.

На наш запрос в КрайОНО о формах участия школ, заявили, что школы будут активнейшими художественными оформителями праздника, что они возьмут на себя оформление демонстраций, вечеров и спектаклей.

Но и здесь дело обстоит весьма неблагополучно. На книжном рынке ко дню «первой боро́зы» очень мало литературы, а в деревни ее почти совершенно нет.

У КрайОНО было благое намерение выпустить к празднику специальный сборник с соответствующим моменту материалом. Но... вмешалось это пресловутое «но».

</div

ТРИ ПОКОЛЕНИЯ ГЕРМАНСКИХ РАБОЧИХ ОБРЕЧЕНЫ НА КАБАЛУ

Петля накинута, план Юнга принят

«Борьба против плана Юнга будет решена не в парламенте, а на улице»

заявил комдепутат т. Флорин

БЕРЛИН, 13. В рейхстаге в прениях по плану Юнга в третьем чтении представители всех партий еще раз повторили свою точку зрения на этот план. Выступавший от фракции националистов заявил, что его фракция внесет предложение отложить вступление в действие плана Юнга на 2 месяца. При этом он призывал президента Гинденбурга обдумать еще раз, особенно в виде незначительного большинства, которым прошло польско-германское ликвидационное соглашение, за которое Гинденбург поставил свое имя под таким документом, как план Юнга.

Комдепутат Флорин заявил, что борьба против плана Юнга будет решена не в парламенте, а на улице.

По окончании прений план Юнга в третьем чтении был принят большинством 276 голосов против 192.

Прения показали, что критическое положение правительства в общем мирилось, после того, как партия центра решила поддержать финансовые требования народной партии, очевидно, желая даже временно создавать новое правительство из центра, демократов и социал-демократов.

БЕРЛИН, 12. В рейхстаге оппозиционные партии внесли предложение о отсрочке опубликования закона, связанныго с принятием плана Юнга. Против предложения голосовало 298 депутатов, за — 173. Необходимая $\frac{1}{2}$ голоса для того, чтобы потребовать отсрочки опубликования, была, таким образом, собрана. Президент республики имеет право, несмотря на выражение $\frac{1}{2}$ депутатов желания, опубликовать закон, если только рейхстаг признает это опубликование срочным. Рейхстаг принял предложение о признании опубликования закона срочным.

За агитацию против плана Юнга 7 комдепутатов лишены депутатской неприкосновенности

БЕРЛИН, 12. Рейхстаг голосами всех партий, включая социал-демократов, постановил лишить депутатской неприкосновенности 7 комдепутатов. Постановление мотивируется тем, что депутаты вели агитацию за борьбу против плана Юнга.

Комфракция германского рейхстага требует помощи безработным

БЕРЛИН, 9. Комфракция рейхстага внесла предложение, содержащее формулировку требований безработных в 7 пунктах. Среди этих пунктов имеются следующие: установление максимальной продолжительности рабочего дня в 7 часов для взрослых рабочих и в 6 часов для женщин и молодежи. Запрещение сверхурочных. Пособие по безработице выплачивается за все время безработицы без всяких перерывов или выжидательного периода. Правительство вносит в бюджет 1930 г. 500 миллионов марок на страхование от безработицы. Запрещается применение женского труда за 8 недель до родов и в течение 8 недель после родов, с полным сохранением зарплаты за это время.

УКРАИНСКИЕ КОНТРЕВОЛЮЦИОНЕРЫ ПЕРЕД СУДОМ

Показание главного обвиняемого Ефремова

ХАРЬКОВ, 11. Начался допрос обвиняемых по делу «союза освобождения Украины». Оба Ефремовы, оба Чехословакии и еще 30 человек признали себя виновными без оговорок, остальные — частично. Отрицает вину только Ходолый, полностью сознавшийся до сих пор.

Главный обвиняемый, академик Ефремов рассказывает: «Когда вооруженная борьба между правительством и Украинской Народной Республики и совместностью, собственно, уже закончилась, то передо мною, и перед стоящими близко ко мне людьми, встал вопрос — следует ли сложить оружие в борьбе за независимую Украину, или эта борьба может продолжаться. Решили, что нужно бороться, но в новых формах, путем создания такой организации, которая имела бы целью «подготовить новые кадры для будущей борьбы на Украине».

— Собирая эти кадры, — говорит Ефремов, — я напал на мысль, что много людей за границей не имеют работы, в то время как здесь, на Украине, для них нашлась бы политическая работа. И вот у меня тогда возникла мысль привлечь кое-кого из эмигрантов на Украину и возобновить борьбу с советской властью.

После убийства Петлюры Ефремов и его товарищи организовали на территории УССР «союз освобождения Украина и других».

Только коммунисты борются против плана Юнга

Как сообщают сегодняшние телеграммы, германский рейхстаг окончательно принял план Юнга.

За принятие плана Юнга голосовали все политические партии, включая и Социал-демократов.

Этот факт является новым ярким доказательством предательской роли германской социал-демократии, которая на деле выполняет волю капиталистов, помогая им проводить политику все усиливающегося угнетения рабочего класса.

Социал-демократы, принимая план Юнга в один голос утверждают, что план Юнга означает шаг вперед на пути к свободе, к миру и к облегчению рабочих тягот.

Это чудовищное лицемерие понадобилось социал-предателям для того, чтобы обмануть трудящиеся массы Германии, сделать возможным скорейшее осуществление разбойнического плана Юнга.

И социал-демократы добились своего. План Юнга принят. Петля на шее трудящихся Германии затянута.

С принятием плана Юнга закабаление Германии иностранным капиталом ослабевает, а наоборот усиливается, только приобретая новые формы.

По плану Юнга французские войска эвакуируются из Рейнской области, но их места и их роль занимает германская полиция, которая не хуже, прибежала к свинцу и резиновым дубинкам, аспаряется с революционным германским пролетариатом.

Приятие плана Юнга означает дальнейший рост безработицы и ухудшение жизненного уровня германского пролетариата.

От разбойнического плана Юнга пострадает как 15 миллионов, занятых в промышленности рабочих, так и 3½ миллиона безработных.

Таким образом план Юнга на деле является пактом голода и угнетения миллионов трудящихся Германии.

Но являясь пактом голода и угнетения, он одновременно является и пактом войны, войны против СССР. Не даром вместе с планом Юнга, рейхстагом принял Польско-германское соглашение. Это соглашение является ни чем иным, как подготовкой буржуазии обоих этих стран новой войны против Советского Союза.

Единственной партией, противопоставляющей плану Юнга является германская коммунистическая партия. Коммунистические депутаты германского рейхстага решительно выступают против грабительского плана Юнга, призывают трудящиеся массы Германии сплотиться вокруг коммунистического знамени.

На это «социал-демократическое» правительство Германии отвечает коммунистической партии рядом репрессий. Один за другим коммунистические депутаты лишаются депутатской неприкосновенности. Прусский социал-демократический министр внутренних дел Грязинский на днях открыто заявил, что он предполагает запретить коммунистическую партию.

Но несмотря на все угрозы социал-демократических иуд компартия ведет решительную борьбу против грабительского плана Юнга, за большевистское решение рабочей проблемы, за программу пролетарской революции.

МЕСЯЧНИК СБЕРЕЖЕНИЙ

Задание выполнено только на 13,3 проц.

В ряде округов и национальных областей вместо прилива вкладчиков и вкладов произошел отлив

На днях секретариат Крайисполкома заслушал доклад Крайсберкасы о выполнении контрольных заданий по привлечению вкладов и вкладчиков в сберкассы Края за октябрь — январь. Секретариат Крайисполкома отметил:

Задание выполнено лишь на 13,3%. По Котельниковскому округу произошел отлив вкладчиков в размере 5,8% и Яньковскому округу — 1,8%.

Совершенно неудовлетворительным признано состояние сберегательного дела в национальных областях. Сберкассы Чувашской АССР, Вотской и Марийской областей за истекшие 4 месяца не только не выполнили задания, но даже допустили отлив вкладов привлеченных в 1928 — 29 году.

До сих пор не развернута работа сберкассами по внедрению безналичных расходов, несмотря на имеющиеся возможности. Например, администрация Ижевского завода предлагала облкассе ввести производство расчетов с рабочими через сберкассы, но от этого предложения облкасса отказалась. Не проведено так же никаких мероприятий по организации сберкасс в районах сплошной колханизации.

Одновременно секретариат Крайисполкома отметил слабую подготовку к месечнику сбережений. Крайсберкасса не организовала хода подготовки к месечнику, для многих страховых «месечников сбережений» был неожиданностью. Не только в районах, но даже и в окрестах, проверки не было проведено.

В целях успешного проведения месечника сбережений, намечен ряд практических мероприятий по линии Окружных исполнкомов и окружных комитетов содействия.

ПОДГОТОВКА К СТРОИТЕЛЬСТВУ МОЛОЧНО-ОГОРОДНЫХ ХОЗЯЙСТВ

Президиум Крайисполкома обязал Совхозстрест, колхозсоюз и Крайсбесекцию, наметить конкретные планы строительства молочно-огородных хозяйств. Разработка планов должна быть закончена не позднее 1 октября 1930 года

Почему снижены темпы

Бумажная фабрика за первые 11 дней марта выработала бумаги 878 тонн. Программа недовыполнена на 5,9 процента.

Темпы работы против февраля, в котором фабрика дала 102 проц. выработки, снижены вследствие технических неполадок — простое машин.

За 11 дней марта машина простояла больше предусмотренного на 8 часов.

Необходимо отметить, что фабрика достигла такой скорости в машине, какой не достигла ни одна однотипная машина заграничных предприятий. Ее скорость доходит до 271 метра в минуту. При средних цифрах в марте — 261, в феврале — 254, в январе — 240.

В некоторые дни выработка бумаги доходит до 101 тонны, превышая задание на 14—15 проц.

Это значит, что при устранении техники неполадок фабрика легко бы перевыполнила свой промфинплан

Новая краевая литература

При Нижегородском Крайотделении ГИЗа РСФСР работает редакционно-издательский отдел, на обязанности которого лежит обслуживание края специальном краевой литературой.

По сектору не периодической литературы в ближайшие дни выходит целая серия брошюр о пятилетке Нижегородского края — по разным отраслям промышленности. Всего около 20 брошюр.

Затем выходит несколько брошюр антирелигиозного характера («Застенки Нижегородских святынь», «О национальном крещении Национального края» и др.).

Подготавляются к выпуску так же следующие книги: «Экономическая география Нижегородского края» Карбовиц и Святыцкий; «Дневник В. Г. Короленко» (Ссылки в Вятке), Ударные бригады зав. «Красное Сормово» — коллективный труд ударников; Нижегородский краевой справочник, планы и карты Ниж. края и т. д.

Большая программа намечена в отношении издания книг, посвященных колхозному строительству. Между прочим в издании этих книг будет участвовать известный крестьянский писатель Н. Кочин, командированный РИО Нижнего края от ГИЗ в районы сплошной колханизации Нижегородской области.

Театр и кино

На третью Мещанскую...

(Мюзик - Холл)

Без перемен... 7 цикл ничего радостного не принес. Все тоже заигрывание с обывателем, все тоже расшаркивание перед случаем «хлебным» зрителем, которому «все нравится», «все хорошо», «все приемлемо». Новое в репертуаре Эд и Вар — эта пара куплетов о собаке и галке, которых кто-то, якобы есть (ужасная «сатира»). Это лишний раз вынуждает заявить, что такая беззубая клоунада абсолютно никому ненужна, во всяком случае она не нужна нашему зрителю. Во времена оны, когда о самокритики не имели понятия, такой юмор был нужен. В те времена критиковали, как выразился метко в одном из писем Салтыкова-Щедрина:

— Чтобы дураку было смешно, а сунку сыну не обидно...

Иначе поступать юморист не мог, но разве сейчас не большую возможность дает юмористам-сатирикам самокритика острая, крепкая наша самокритика нам служащая. Постоянно ссылаясь на то, что мол нет репертуара, нет авторов — значит расписаться в своей беспомощности и отказаться от помощи в строительстве, в форме, если так можно сказать, художественной самокритики. Вся сатира в Мюзик-Холле идет именно под флагом: «что бы дураку было смешно» и т. д.

Несомненно ненужным и антихудожественным номером является выступление с глупо-наивными детскими песнями. Николаеву, Ирину Рович не плохо исполняет революционные песни, но не может к сожалению обойтись без «классических» «птичек», которым пора на покой. Такая смесь в ее репертуаре — наглядное доказательство услужливости театра зрителю — мещанину. Номер идет и нашим ившим. Русланова попрежнему продолжает работать на третью Мещанскую правда вставив неизвестно почему и в чьи-то бородатые частушки два слова «сегодняшних»: «комсомолец» и «предсельсовет» (вот-де вам и современная деревня!) Освальд номер вредный, ненужный, да к тому же они в Нижнем третий раз. Преждевременно вышел на подмостки К. Салькевич со своим радио-аппаратом (музыка в эфире), который часто его не слушаются и заставляет смущенного изобретателя покидать сцену. Действительно метко стреляет Иппов. Об одном приходится сожалеть, что Поповы обстреливали комсомольский костюм — юнг-штурм, который как известно не носят люди с золотыми кольцами на руках.

Серьезного внимания заслуживают витрина и фойе Мюзик-Холла. Для этого выставлены эти изящные ножки полуспящей красавицы, эта знаменитая «клубничка» — «40 герлс», сорок голых ног (надеемся на анекдот?). Эта приманка, эти болотные огоньки несомненно рассчитаны на того зрителя, который до мозолей на руках аплодирует Руслановым, Эд и Вар и им подобным.

Федор Вик.

Отв. редактор ФЕД. БОРОДИН. Издатель — из-во «Нижегородская Коммуна».

ИЗВЕЩЕНИЕ

ПУТИ СОВЕТСКОЙ САТИРЫ

На эту тему в воскресенье 16 марта в 2 часа дня в Мюзик-Холле состоится беседа — встреча представителей печати, театральных и клубных работников, писателей и литературных критиков.

Вход свободный.

ГОСПИРК МЮЗИК-ХОЛЛ ГОСПИРК

Свердловская ул., 39, (б. зал Музея), тел. 5-15.

СЕГОДНЯ

второй день 7-го цикла

НОВАЯ ПРОГРАММА



ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК

ГОСПИРК